Публичный отчет руководителя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного вида № 17 «Светлячок» г.Клинцы Брянской области об эффективности деятельности учреждения за период апрель, май, июнь 2024 года.
Во втором квартале 2024 года эффективность работы учреждения можно оценить следующим образом:
1. Эффективность реализации образовательной программы учреждением.
Сохранён  контингент воспитанников детского сада – 224 ребенка в возрасте от 2 до 7 лет.
Группы наполнены воспитанниками более 100%.  Посещаемость детьми учреждения стабильная.
В коллективе стабильный благоприятный психологический климат, созданы условия для комфортного пребывания сотрудников на рабочем месте, жалобы со стороны педагогических и технических работников отсутствуют.
Участники образовательного процесса удовлетворены качеством образования в учреждении, нет жалоб и предписаний контрольно – надзорных органов на качество образования в учреждении.
Наряду с основной частью образовательной программы используется вариативная часть ООП ДО – по направлениям работы «коммуникативное развитие», «музыкально - театральная деятельность», «изобразительная деятельность в студии», «занятия в студии хореографии», «гражданско – патриотическое воспитание», «экологическое воспитание».
Кадровое обеспечение учреждения: все педагоги детского сада имеют профильное специальное образование,  более 50% педагогов имеют среднее профессиональное образование. Первую квалификационную категорию имеют  54% педагогического состава, 36% педагогического состава имеют высшую квалификационную категорию.
В ДОУ имеется 2 молодых специалиста со стажем работы до 3 лет – Ковалева Л.А., Ишутина Н.Д. – 9% от педсостава.
Педагоги ДОУ, руководитель детского сада  своевременно проходят курсы повышения квалификации. 

1. Эффективность инновационной деятельности Учреждения.
В учреждении имеется и продуктивно реализуется образовательная программа и программа развития учреждения.
Создана многофункциональная развивающая среда воспитания и обучения детей.
На официальном сайте учреждения своевременно размещается педагогическая продукция педагогов ДОУ. 
Педагоги ДОУ активно участвуют в конкурсах профессионального мастерства.
Лучковская Л.Ю. приняла участие во Всероссийском конкурсе «Воспитатель будущего» с работой: Содержание работы ФОП ДО по региональному компоненту «Природа Брянской области»;
Черненок Н.В. стала победителем (1 место) во Всероссийском конкурсе «Доутесса» блиц-олимпиада: «Речевое развитие дошкольников в соответствии с ФГОС ДО».

Воспитанники ДОУ также принимают активное участие в конкурсах различного уровня:
Прусс Вероника заняла 2 место во Всероссийском детском конкурсе рисунков «Помнить вечно» (куратор Черненок Н.В.);
Бакина София – 2 место за победу во Всероссийском конкурсе детских рисунков «Семья глазами ребенка» (куратор Черненок Н.В.);
Васильев Федор стал победителем (1 место) во Всероссийском конкурсе «Масленица» номинация «Декоративно-прикладное творчество».
При организации  воспитательно – образовательного процесса педагоги активно используют информационно- коммуникационные технологии.

1. Эффективность реализации государственно – общественного характера управления Учреждением осуществляется за счет размещения публичного доклада руководителя о деятельности Учреждения за отчётный период. Общественная составляющая управления Учреждением реализуется через деятельность общего собрания трудового коллектива, родительского комитета.
Учреждение имеет официальный сайт, информация на сайте регулярно и своевременно обновляется, соответствует требованиям законодательства. 

1. Эффективность финансово – экономической и имущественной деятельности Учреждения.
Учреждение эстетически привлекательно оформлено, территория (включая прилегающую) и здание Учреждения благоустроены, территория полностью ограждена. Отсутствуют замечания к содержанию здания, помещений, территории.
В Учреждении имеется и функционирует программа энергосбережения, имеются и исправно функционируют приборы учёта всех видов энергии и воды. Прослеживается положительная динамика расходования объёмов потребления тепловой  энергии. План потребления по лимитам энергоресурсов выполняется.
Своевременно и качественно проводятся необходимые объёмы текущего ремонта.
Учебно – воспитательный процесс материально - технически и ресурсно обеспечен (учебное оборудование, информационно – методическое обеспечение, оборудование игровых площадок  соответствует требованиям санитарных норм и норм безопасности).
Отсутствуют замечания по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля.

1. Эффективность обеспечения условий, направленных на здоровьесбережение и безопасность участников образовательного процесса.
В Учреждении проводится работа по обеспечению  сохранения здоровья воспитанников. 
Во втором  квартале 2024 года случаев травматизма с воспитанниками ДОУ не имеется;  отсутствуют случаи травматизма и заболеваний  работников Учреждения, связанных с нарушением технических и санитарно – гигиенических норм. Имеется функционирующая программа пропаганды здорового образа жизни «Разговор о правильном питании». Регулярно организуются и проводятся мероприятия, способствующие сохранению и 
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BOCCTAHOBICHHIO TCHXHYECKOr0 M (DH3HYECKOrO 370POBbS BOCIHTAHHUKOB: (U3KYIBTYPHBIA
nocyr «II Jlerane Onummuiickue urpst — 2024» - Hiorb 2024 1.

B VupexkIeHHH OPraHM30BaHO COATAHCHPOBAHHOE MHTAHHE, COOMONEHBI HOPMBI MHTAHMS.
OTCYTCTBYIOT 3Ka/I00bI CO CTOPOHBI POIUTEIIEH, TIPEITHCAHHS HA[30PHBIX OPraHOB. YupexkieHHe
B N0:THO# Mepe cootsetcTByeT HopMam CanllinHa o ofecrieyeH IO CAHUTAPHO-THIHEHHIECKIX
VCIOBHHl (TeMIEpaTypHbIH, CBETOBOI PEXHM. PEKHM TMOJaud MHTHEBOH BOABI M T.J1.).
Obecreyenbl KOMPOPTHBIE CAHUTAPHO-OBITOBBIC YCIOBHS 1Tl PAOOTHHKOB.

6. YpoBeHb HCIOTHHTE/IbCKOI THCHHILIHHbBL.

P}'KOBOHHT&HB quemneﬂm CBOEBPEMEHHO  IMPEJOCTABIACT JOCTOBEPHBIC ~MaTepHambl,
pﬂSpaGOTaHHHC KaueCTBEHHO, B COOTBETCTBHH C YKa3aHHBIMH OCHOBaHHUAMH H TPCGOBBHHSINII/I
BBIMIECTOSIIIUX ~ OPraHoB. HpeﬂHHCaHI/Iﬂ Ha/30PHBIX ~ OPraHoB  OTCYTCTBYIOT. ®dakToB
TIPUBIICYEHHUS K aﬂMHHHCTpaTPlBHOﬁ OTBETCTBEHHOCTH PYKOBOJUTENS — HE HMEETCS.

3asenyrotuii MBJIOY — netckuii can
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